Sherlock Holmes egy alkalommal a szilfajarol hires Musgrave birtokon nyomozott. A szilfa csticsdnak arnyékatol
kellett ,szaknak tizet és tizet, keletnek 0tot és 6tot, délnek kettdt és kettdt, nyugatnak egyet és egyet” 1épnie, hogy
a rejtekhely nyomaéara bukkanjon. Holmes tudomaéséara jutott azonban, hogy a szdvegben szerepls egyik égtaj helyett
pont az ellenkezs felé (pl. észak helyett dél) kellett volna lépnie. Mivel azonban nem tudta, melyik helyett, az Osszes
lehetGséget kiprobalta, és mindegyik a birtok angolparkjan beliili helyen végz6dott. Tudjuk, hogy Holmes egy lépése
80 cm, és az angolpark alaprajza észak—dél-kelet—nyugat tajolasu téglalap. Legalabb mekkora az angolpark teriilete?



